

本报讯(记者 胡可)长政南街位于长阳镇中心区,北起京良路辅路,南至长阳路,是长阳镇一条重要的交通要道。道路两边社区林立,路侧还有学校、银行、超市等场所,更有京投港这个大型商圈。街道越热闹,越容易出现混乱,但是长政南街给人的印象,大多是车水马龙,井井有条。住在熙兆家园社区的张女士告诉记者:“这条街在几年前可不是这样。”

# 人防技防治乱象 还居民安心出行

## 乱停乱放 治理后不时反弹

几年前的长政南街,道路两旁占用自行车道乱停乱放现象非常严重,骑行者经常被挤到机动车道,非常危险。虽然长阳镇也组织了多次交通执法,但是反弹现象仍不时出现。据张女士回忆:“经常看到机动车从骑行者的身边驶过,感觉非常危险。需要去地铁站的时候,我往往选择步行。”由于周边居民有这样的需求,黑车、黑摩的等无证无照经营的代步工具随之出现,更是严重影响了道路的交通秩序。

## 人防加技防 有效治乱象

为此,长阳镇不断提高城市管理科学化、精细化、智能化水平,采取人防加技防相结合,在长政南街安装交通违法摄像头,隔离带等交通设备设施,有效整治交通乱象。同时,发挥交通协警、协管



的职能,加大交通治理力度,组织人员不定时对道路交通进行联合执法。如此一来,长政南街逐渐恢复了正常的交通秩序。道路依旧车水马龙,但是路侧停车现象和黑车黑摩的等违法现象已经得到有效治理,自行车、汽车、行人各行其道,这样的变化也让周边社区居民感到放心。

## 年底再添三套违停抓拍设备

记者了解到,随着城市化进程的不断加快,长阳镇建成区商业云集,居民小区相对集中,人口流动性大,长阳半岛、合景领峰、祥云街、五矿铭品等小区周边停车位不能满足居民需求,在道路交汇处、停车场出入口处及居民小区出入口处较常出现交通乱象。为解决城区交通秩序问题,长阳镇党委政府投入500余万元,在城市地区安装37套违章停车

抓拍监控摄像头,增加290余处禁停、辅标等交通标识。积极协调路侧停车设施,摸排需加装违法停车抓拍监控的点位。今年,长阳镇陆续在长政北街、长泽北街、长韩路稻田南里8号院段安装3套违法停车抓拍设备,目前正处于调试阶段,新设备预计年底投入使用。

同时,长阳镇采取人防技防相结合的方式,疏堵结合,加大巡查执法力度,切实整治“乱停车”“黑车黑摩的”等交通秩序问题。围绕辖区内主要交通路口、相邻的主次干道以及车站、学校周边、商业中心区等重要场所,认真梳理违法停车的主要发生地段,加强巡查管控,对主次干道、支路、背街小巷的违法停车行为发现一起处罚一起,坚决做到“违停必罚、占路必拖”,彻底整治交通乱象,还居民安全有序放心路。

# 打造平安环境 助企复工复产

## 长阳健身房、电影院陆续复工

本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇联合区体育局、区应急管理局等部门,对镇域内电影院、健身房等经营场所开展开业前检查,在监督企业整改的同时,对各商户消杀情况和后续防控工作进行检查。

在电影院现场,记者看到长阳镇域内三家电影院都按照“30%上座率”进行封闭,同时影院工作人员每天都要对影院内的座椅、过道进行消杀。记者从长阳镇了解到,在检查过程中,房山区同



时要求电影院等封闭场所提供空气检测报告,在检查合格后,方可正式营业。

截至发稿前,长阳镇域内健身房等企业陆续开始复工。不少健身房的工作人员通过微信等方式通知会员预约健身,同时办理延期业务。一位健身房工作人员告诉记者:“疫情期间,会员不能到店健身,健身房将为会员办理延期,为会员提供更好的服务。”

记者了解到,目前,长阳镇各商业

正在有序复工。从7月底开始,长阳镇各商圈陆续推出了消费季的相关活动。记者从长阳镇首创奥特莱斯了解到,疫情期间,奥特莱斯对商圈内的各商户进行了提升和调整。近期,奥特莱斯将有近百家新店陆续开业。此外,从7月25日开始,奥莱开启仲夏夜市,部分实体店开启“户外模式”,“夜市”将持续至金秋,积极促进夜间经济,更好带动商圈整体经济复苏。

## 长阳镇开展道路交通安全整治行动

# 严查大型车辆 护航道路平安



本报讯(记者 苏岳奇)近日,长阳镇开展“市政道路两侧工程机械车辆及大货车违法违规为专项整治联合执法行动”,对京深路、京良路和黄良路附近的工程车辆、大货车违法违规停放行为进行了集中清理整治。本次执法共清理了7辆违停车辆。

“您好,您的这辆工程机械车属于违法停放,扰乱道路交通安全环境秩序,请您立刻驶离并到交通队接受相应的处罚。”上午10点左右,综合执法队巡查至京深路时,发现几辆工程车正停在路边,执法人员随即对其开展执法行动。执法人员告诉记者:“工程车辆体积大,违法

后的破坏力也更强,针对大型车辆的执法要更加严格。”最终,综合执法队共清理了7辆工程机械车辆,包括2辆吊车、3辆挖掘机、1辆推土机和1辆工程抢修车,有效改善了镇域内道路安全环境秩序。

此次联合执法行动是长阳镇按照“街乡吹哨,部门报到”的工作机制,由长阳镇牵头,组织区交通队、区城市管理委、区环保局及良乡交通大队进行联合执法,对长阳镇域内违规工程车辆进行处罚,共同维护道路正常秩序。综合执法队主要针对镇域内各主要市政道路、沿线及辅路,违法违规停放工程机械及渣土车号牌不清晰、超速、闯红灯、逆行、车辆超载、非法改装、道路遗撒及未按规定清运垃圾渣土等违法违规行为依法依规进行查处。

接下来,长阳镇将继续落实“吹哨报到”机制,持续开展交通环境整治,直至本月底,加大巡查执法力度,保证镇域内道路环境安全、有序,清除不文明行为,共同营造和谐安全的环境秩序,共建美丽长阳。

## 房山区委政法委及区禁毒办到长阳镇督导检查

# 及时发现 及时清零



7月23日,区委政法委分管日常工作的副书记、区禁毒委副主任、禁毒办主任及区禁毒办专职副主任就禁毒铲毒工作到长阳镇督导检查,长阳镇党委书记陪同检查。

督导组一行5人到小清河赵庄段河道两侧进行实地踏查,听取长阳镇禁种铲毒工作开展情况汇报。区委政法委分管日常工作的副书记、区禁毒委副主任、禁毒办主任对长阳镇禁种铲毒工作给予肯定并对下一步工作提出要求:一是要加强组织领导,层层压实责任,镇党委书记作为第一责任

人,要切实负起责任、亲自抓;二是要强化禁毒宣传力度,保持宣传常态化,宣传工作做到家喻户晓、妇孺皆知;三是要实现踏查工作全覆盖,确保无死角、无盲区、无遗漏。长阳镇表示:长阳镇将保持宣传工作常态化,以禁种铲毒原植物为重点,加大禁种铲毒宣传力度,提高广大群众对非法种植毒品原植物危害的认识。全镇各村、各社区发动群众、依靠群众,紧盯毒品原植物开花结果关键时期,抓好踏查工作,做到及时发现、及时铲除,确保镇域内“零种植”的工作目标。

供稿/长阳镇